
Vážení spoluobčané,

polovina roku je za námi. Dvě třídy 

školáků se rozloučily se svítkovskou 

základní školou a všechny děti ško-

lou povinné se těší na zasloužené 

prázdniny.

Právě během letních prázdnin pro-

běhne plánovaná rekonstrukce kři-

žovatky ulic Školní a Kostnická před 

základní školou. Jejím cílem je zpo-

malení dopravy v této lokalitě, a tím 

i zvýšení bezpečnosti našich dětí.

Měsíc červen a červenec byl z hle-

diska dopravy ve Svítkově a Pop-

kovicích velmi náročný. Moderni-

zační práce probíhaly na klíčových 

komunikacích – Kostnické, Žižkově 

a Přerovské ulici. Na posledně jme-

nované ulici budou práce pokračo-

vat i v následujících dvou měsících. 

Probíhá zde obnova plynového 

potrubí, po jejím dokončení dojde

i k výměně povrchu vozovky.

V červnu rovněž odstartovala druhá 

etapa výstavby parku u Zlaté přilby. 

Během výstavby bude v určitém 

období lokalita dočasně zcela uza-

vřena. Hotové cestičky, dětské hřiš-

tě, jeviště, výběh pro psy a další prv-

ky by měly být dokončeny během 

září. Po dlouhých 105 letech tak 

otevřeme další nový park v našem 

obvodě.

Dobrou zprávu přináší také Ředi-

telství silnic a dálnic – v roce 2026 

se plánuje rekonstrukce křižovatky 

ulic Školní a Pražská u dostihového 

závodiště. V současnosti je výjezd ze 

Svítkova v dopravní špičce obtížný, 

často „na prosbu“. Nová světelná kři-

žovatka by tuto situaci měla zásad-

ně zlepšit. Červnový výkop podél 

Pražské ulice je již součástí příprav 

– konkrétně přívod energie pro bu-

doucí semafory.

Na červnovém zasedání zastupitel-

stva byla rovněž schválena další vý-

znamná investice – výstavba nové 

lávky přes Bylanku, která propojí 

Svítkov s letištním terminálem. Tato 

lávka výrazně zkrátí cestu všem, kte-

ří do této oblasti míří.

Děkujeme vám za trpělivost a po-

chopení během probíhajících 

úprav. Věříme, že všechny změny 

přispějí k vyšší kvalitě života v na-

šem obvodu a v průběhu léta se 

těším na viděnou. 

Petr Králíček 

starosta

Zpravodaj Městského obvodu Pardubice VI - Svítkov
Datum vydání: 25. červen 2025 I číslo 2 I 2025

Výměna krytu místních komunikací
V měsíci květnu začaly stavební 

práce spojené s opravami vozovek 

místních komunikací. V ulicích Kost-

nická, Žižkova, Motoristů, Pražská

a za hřbitovem v Lánech na Důlku

postupně řešíme opravu přídlaž-

by, odfrézování vrchních vrstev,

výškovou úpravu poklopů, vpustí 

a uzávěrů, zpevnění živičného krytu

obrusnou vrstvou asfaltového be-

tonu, v případě potřeby i ložní vrst-

vou. Nakonec se provádí obnova

stávajícího vodorovného dopravní-

ho značení. Celkem dojde k opravě

komunikací v délce přibližně dva 

a půl kilometru.

Některé práce bohužel není možné 

provést bez uzavírek komunikací.

Ty jsou plánovány následovně:

ulice Žižkova, v úseku Přerovská 

až Žižkova č. p. 25: 7.7. až 10.7.

do 7 h

ulice Žižkova, v úseku Žižkova 

č. p. 25 až Kostnická: 10. 7. od 7 h 

až 15.7. do 7 h

ulice Motoristů, v úseku Žižkova 

až U Parku: 10.7. až 15.7.

ulice Motoristů, v úseku Žižkova 

až Sportovců: 15.7. až 17.7.

do 7 h

ulice Žižkova, v úseku Kostnická 

až Na Humenském: 15.7. od 7 h 

až 17.7. do 7 h

ulice Žižkova, v úseku Na Hu-

menském až Pražská: 18.7.

od 7 h až 22.7. do 7 h

ulice Pražská v Popkovicích,

v úseku od Bylanky ke vjezdu na 

letiště: 11.7. až 18.7. do 7 h (dne 

11. 7. umožněn vjezd do MŠ Duha)
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Lány na Důlku, slepá komunika-

ce od č. p. 19 ke hřbitovu: 8.7. až

12.7. do 7 h

Nelze vyloučit provedení změn 

uvedených termínů z důvodu kli-

matických podmínek nebo jiných

okolností. Povolené uzavírky vždy

budeme zveřejňovat na webu ob-

vodu a také v jednotném systému 

dopravních informací pro celou

ČR, který je určený pro sběr a re-

distribuci dopravních informací,

shromažďovaných Národním do-

pravním informačním centrem za

účelem poskytování aktuálních do-

pravních dat z celého území ČR, na

webu: https://dopravniinfo.cz/.

Upozorňujeme, že vjezd do uzavír-

ky mohou po případné předchozí 

dohodě umožnit pouze pracovníci

stavby, a to jen tehdy, pokud to situ-

ace na stavbě umožní. Prosíme vás

o vstřícnost při provádění staveb 

a o shovívavost s omezeními, kte-

rými můžete mít po dobu uzavírek 

příjezd k domu znesnadněn nebo 

znemožněn. Kvůli vaší bezpečnosti

a zabránění vzniku škod na zdraví 

a majetku je však nutné respektovat 

dopravní značení a pokyny pracov-

níků stavby. Děkujeme za pochope-

ní a omlouváme se za nepříjemnos-

ti a komplikace spojené s opravami 

vozovek.

Odbor dopravy MO Pardubice VI

Dopravní omezení ve Svítkově
Od druhého červnového týdne 

probíhají práce na výstavbě plyno-

vodu včetně domovních přípojek 

v ulici Přerovská, přibližně v úseku 

od křižovatky s ulicí K Besedě až ke 

křižovatce s ulicí Školní. Stavba, kte-

rou pro vlastníka plynovodu reali-

zuje společnost GASCO, potrvá do 

konce prázdnin. Postupně budou 

uzavírány jednotlivé části ulice, do 

kterých zhotovitel stavby umožní 

vjezd mimo pracovní dobu stavby 

jen dopravní obsluze. Další informa-

ce o stavbě poskytuje přímo tento 

zhotovitel.

O letních školních prázdninách bu-

dou řešeny stavební práce spojené 

s realizací úpravy křižovatky Kost-

nická – Školní, u základní školy. Tato 

křižovatka bude pro běžný provoz

vozidel po dobu stavby neprůjezd-

ná a bude třeba využívat objízdné

trasy. Kromě prací na křižovatce do-

jde také k opravě krytu komunikace 

mezi touto křižovatkou a ulicí Dlou-

há. Tyto práce zajišťuje společnost 

HOLD, s. r. o.

Při současné realizaci těchto staveb

bude pro příjezd do okolní lokali-

ty nutné využít i místní komunika-

ce v ulicích Popkovická, Na Klínku,

K Dubině, Kostnická, Dlouhá a K Ryb-

níčku, případně také komunikace ze

směru od Žižkovy ulice. Informace

o dalších opravách komunikací v na-

šem obvodě přinášíme v článku „Vý-

měna krytu místních komunikací“.

Z důvodu zajištění bezpečnosti Vás

prosíme o dodržování dopravních

omezení. Děkujeme a omlouváme

se za případné nepříjemnosti.

Odbor dopravy MO Pardubice VI
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Cyklostezka za rosickým mostem
Již delší dobu jednáme se zástupci

sedmého obvodu o budoucí trase 

cyklostezky od rosického mostu 

k rosické faře, kterou sedmý měst-

ský obvod plánuje a připravuje k re-

alizaci. Důležité je říci, že celý šestý 

obvod si přeje bezpečné propojení 

cyklostezkou Rosic a Svítkova. I pro-

to šestka před lety vybudovala cyk-

lostezku k Labi a navázala lávkou 

přes hlavní tok. Bohužel zde cyk-

lostezka směrem na Rosice končí. 

Současné vedení rosické radnice 

se odklonilo od dříve připravova-

ného a podporovaného přemostě-

ní slepého ramene Labe a znovu 

od začátku připravuje trasu novou, 

která spočívá ve vykácení břehu 

a zasypání části slepého ramene 

Labe podél stávající silnice, jak je 

červeně vyznačeno na mapě. Proč 

ne. My respektujeme právo MO VII 

rozhodnout o vedení trasy na svém 

území, ale z našeho pohledu je plá-

nované ukončení této cyklostezky 

pro občany nebezpečné, proto šes-

tý obvod s ohledem na bezpečnost 

všech cyklistů zásadně nesouhlasí 

s ukončením cyklostezky v zatáčce 

před rosickou farou. Dokážeme si 

určitě všichni představit situaci, že 

i děti budou jezdit po této zamýš-

lené cyklostezce a na jejím konci 

v poměrně nepřehledné zatáčce 

před farou budou nuceny z cyklos-

tezky přejíždět na druhou stranu vo-

zovky a dále pokračovat po stávající 

úzké silnici. Se současným poměrně 

hustým provozem na této silnici je 

kolize v této zatáčce dříve či později 

nevyhnutelná. Svítkov proto dopo-

ručuje Rosicím prodloužit a vyús-

tit cyklostezku až za rosickou faru 

směrem ke Školnímu náměstí a tím 

cyklisty bezpečně a plynule navázat 

na ulici Chelčického s již stávajícím 

funkčním cyklopruhem.

Cílem šestého obvodu není bloko-

vat projekt, ale podpořit jeho reali-

zaci tak, aby sloužil skutečně bez-

pečně všem občanům.

Petr Králíček

starosta
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Čistá energie na střeše úřadu
Jako první veřejná budova v Pardubicích již více jak 

dva roky vyrábíme el. energii. Na střeše budovy úřadu 

jsou nainstalovány solární panely, které šetří náklady na 

energie. Součástí je i bateriové úložiště a disponujeme 

smlouvou na prodej přebytků el. energie do sítě. Ve 

třetím rozpočtovém opatření našeho obvodu bylo pa-

trné, že jsme prozatím stoprocentně úspěšní v žádos-

tech o dotace i jejich čerpání. Ačkoliv čekací doba byla 

poměrně dlouhá, tak v měsíci dubnu jsme připsali na 

obecní účet bezmála šestset tisíc dotačních korun za

onu zmiňovanou a instalovanou fotovoltaiku.

Petr Králíček 

starosta 

Svítkovský lesík prokoukl
Z neprůchodné džungle se stalo

místo pro všechny.

Dlouho byl svítkovský les pro větši-

nu obyvatel Pardubic místem, kde

se dalo chodit jen po vyšlapaných

cestách. Husté křoví, náletové dřevi-

ny a neprostupná zákoutí efektivně

bránily jakýmkoliv pokusům o prů-

zkum mimo zpevněné stezky. To se

ale v poslední době změnilo! Díky

spolupráci se z hospodářského lesa,

který má ve správě Magistrát měs-

ta Pardubice, odbor životního pro-

středí, stalo průchozí a prosvětlené

místo, které si nyní mohou užívat

dospělí i děti naplno.

Cílem celého projektu bylo zpřís-

tupnit a zprůchodnit les tak, aby

se stal přívětivějším a bezpečněj-

ším místem pro relaxaci, procházky

a hry. A to se podařilo!

 Jak to probíhalo?

Klíčem k úspěchu byla právě vzá-

jemná souhra. Magistrát města Par-

dubice se zaměřil na vyčištění části

lesa nejblíže k průmyslovému areá-

lu Paramo a oblíbené cyklostezce.

Tato část je nyní krásně průchozí 

a láká k posezení nebo jen tak k od-

počinku v přírodě.

Neméně důležitou roli sehrál 

i Městský obvod Pardubice VI, kte-

rý se pustil do pročištění okolí lesní 

učebny a dalších míst v hloubi lesa. 

Díky tomu se i zde otevřely nové 

možnosti pro procházky a objevo-

vání přírodních krás. Bylo pročiště-

no bezmála 10 hektarů lesa.

 Co se změnilo?

Především zmizely náletové dřevi-

ny a husté, trnité křoví, které bráni-

ly průchodu a tvořily neprostupné 

bariéry. Svítkovský lesík je nyní vý-

razně průsvitnější a průchodnější. 

To znamená, že se v něm lépe ori-

entuje, působí bezpečněji a zve 

k prozkoumávání dříve nedostup-

ných zákoutí. Děti se mohou vydat 

na dobrodružné výpravy a dospělí 

si užít klidné procházky mimo ruš-

né cesty. Díky němu se obyvatelům 

Pardubic otevírá nový prostor pro 

trávení volného času v přírodě, pří-

mo na dosah ruky.

Odbor ŽP MO Pardubice VI
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Druhá etapa výstavby odpočinkové zóny
Pokračujeme v realizaci 

ploch, prvků a krajinář-

ských úprav v odpo-

činkové zóně v lokalitě 

Svítkov západ. Jak víte, 

tento příměstský park 

pro volnočasové aktivity 

obyvatel vzniká na za-

travněné ploše, která v 

rámci výstavby obytné 

zóny sloužila jako depo-

nie zemin v rámci výko-

pových prací. Nyní jsou 

v tomto prostoru zřizo-

vány zpevněné plochy, 

probíhají další krajinář-

ské úpravy, přibudou herní prvky, mobiliář i drobná architektura. Nový ucelený systém cestní sítě bude doplněný

o místo pro setkávání, agility hřiště, dostatečné množství míst pro posezení a ovocné sady. Asfaltová část cest

umožní snadný pohyb třeba i bruslařům. Samozřejmě bude zachován i prostor pro zimní sáňkování. Veškeré prá-

ce mají být dokončeny ještě v letošním roce.

Odbor ŽP MO Pardubice VI

ZAHRADNÍ CENTRUM  
je pro vás otevřené denně  
od 8:00 - 20:00 hodin.Těšíme se na vaši návštěvu!TTTěěěššššíííímmmmeeee sssseeee nnnaaa vvvvaaaašššššiiii nnnnáááávvvššštttěěěěvvu!!

VŠE PRO VAŠE 
GRILOVÁNÍ 
seženete u nás.

Venkovni_zahrada_grilovani_otevre_PARD_2025_172x128.indd   1 09.06.2025   13:53
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Svítkov pod vodou:

Vzpomínky na povodeň z padesátých let
V padesátých letech se potok Bylan-

ka vylil ze svých břehů a zaplavil vel-

kou část tehdejšího Svítkova. Voda 

tehdy pronikla do sklepů a přízemí 

rodinných domů, způsobila nemalé 

škody a obyvatelé se museli pustit 

do náročného úklidu. O vzpomínky 

se s námi podělil pan Milan Dunda, 

dlouholetý obyvatel Svítkova, který 

ze svého archivu poskytl i dobové 

fotografi e, které zachycují záplavu

v ulici Hradčanská a Na Klínku.

Ačkoli od té doby uplynulo už mno-

ho let a podobná povodeň se od 

té doby neopakovala, Bylanka stále 

nemá žádné účinné protipovodňo-

vé opatření, které by zvládlo zachytit 

tzv. stoletou vodu. Pokud by k takové 

situaci došlo dnes, hrozilo by zatope-

ní několika stovek rodinných domů. 

red.
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Letem světem svítkovskou základkou
Festival vědy a techniky

Ve středu 19. března proběhlo 

krajské kolo Festivalu vědy 

a techniky pro děti a mládež. Naši 

žáci ze šestých ročníků nás skvěle 

reprezentovali. Nejvíce se dařilo 

trojici chlapců Dominik Kožený, 

Martin Mráz a Tomáš Pospíšil ze

6. B s projektem Doprava u školy. Za 

svůj výzkum si vysloužili cestu do 

Paříže. Gratulujeme!

Lidový běh Vaňka Vaňhy

V sobotu 19. dubna odstartoval 

na Smetanově náměstí tradiční 

Lidový běh Vaňka Vaňhy. Také letos 

se soutěžilo o největší kolektivní 

počet účastníků. Základní škola 

Pardubice – Svítkov obsadila 

v pořadí škol krásné 7. místo. Na 

startu se nás sešlo celkem 139.

Děkujeme všem závodníkům z řad 

dětí, rodičů i učitelů!

Mistři ve vybíjené

Svítkovským dětem se již několik 

sezón daří vítězit v turnajích ve 

vybíjené. Dva naše týmy – žáci 5. 

tříd a dívky ze 6. ročníku – letos 

ovládly okrsková kola a postoupily 

do kola okresního, které se konalo 

14. a 15. května v Moravanech. 

Oba týmy si odvezly ty nejcennější 

medaile.

Gratulujeme ke skvělému úspěchu!

 Patronáty

Šesťáci pomáhají na farmě

Již třetím rokem se účastníme 

ekologického projektu Patronáty, 

který probíhá pod záštitou 

Skautského institutu. Letos jsme 

nově zapojili i žáky šestých ročníků. 

Ti pomáhají na farmě v Mněticích.

Výprava za užovkami

Deváťáci pokračují v péči o sad

na přírodní památce Nemošická

stráň. Patronátní akci jsme 

tentokrát zpestřili výpravou za

kriticky ohroženými užovkami

podplamatými pod vedením

bioložky Věry Pešanové.

 Školy v přírodě

Jaro je u nás již tradičně obdobím

škol v přírodě. Děti z druhých, třetích

a čtvrtých tříd si užívají týden se

svými spolužáky mimo školní lavice

v krásném přírodním prostředí.

Týden plný výletů, her, sportovních

soutěží, tvoření i zábavy. Týden,

ze kterého si odvezou spoustu

hezkých zážitků a vzpomínek.

 Ukliďme Česko

První jarní den jsme oslavili v pří-

rodě. Žáci 7. B uklízeli odpadky na

přírodní památce Nemošická stráň

v rámci celostátní akce Ukliďme

Česko. Zároveň zde pomohli vy-

budovat líhniště pro plazy z větví 

a dřevní štěpky.

Kolektiv ZŠ Svítkov
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Naši nejmenší zazářili na pěvecké soutěži!
Ve středu 9. dubna 2025 jsme se

v ranních hodinách vydali s dětmi 

z mateřské školy Doubek na pě-

veckou soutěž do Nové Paky. Cílem 

naší cesty byla Střední pedagogická 

škola, kde se každoročně koná pě-

vecká soutěž Novopacký slavíček.

Po příjezdu nás svým zpěvem při-

vítal pěvecký sbor Amabile. Krátce 

poté byla soutěž ofi ciálně zahájena 

a naši malí zpěváčci se s nadšením 

začali rozezpívávat a připravovat na 

svůj výkon.

V naší kategorii bylo přihlášeno cel-

kem 66 účastníků, a tak děti s na-

pětím čekaly, až přijde řada i na ně. 

Všichni se předvedli s obrovským 

nasazením a zazpívali opravdu nád-

herně. Jejich paní učitelky na ně 

byly velmi pyšné, a právem – kon-

kurence byla veliká.

Domů do Pardubic jsme si nakonec 

přivezli 5 stříbrných pásem a 2 zlatá 

pásma.

To vše v konkurenci starších dětí, 

protože naši soutěžící patřili v kate-

gorii k nejmladším. Celý den jsme

si moc užili. Děkujeme rodičům

a dětem za nádhernou reprezentaci

školky Doubek. 

Kolektiv MŠ Doubek

Naši malí plavci 
Plavání v Aquacentru Pardubice je již 

pevnou součástí našich aktivit. Děti 

středního a předškolního věku se kaž-

doročně během měsíce května a června 

účastní plavecké výuky. Program je za-

měřen na rozvoj plavecké gramotnosti, 

osvojení základních dovedností ve vodě 

a bezpečného chování při pobytu v ba-

zénu. Lekce probíhají hravou formou 

pod vedením zkušených instruktorů. 

Radost z pohybu a nové zážitky tedy 

nechybí ani letos.

MŠ Duha a děti v říši hudby
Naše škola podporuje vztah ke kul-

tuře již od útlého věku, a právě pro-

to se některé naše třídy  zúčastnily 

hudebního představení „Do pohád-

ky“  v Sukově síni Pardubické fi lhar-

monie. Poutavý program přenesl 

děti do světa princezen, králů, dra-

ků, Honzy i Kašpárka.

Příběh o princezně byl doprovázen 

živou hudbou, během níž se děti 

seznamovaly s jednotlivými hudeb-

ními nástroji. Společně objevovaly, 

jaké zvuky umí vyloudit například 

fl étna, housle nebo bicí nástroje

– a jakou roli hraje hudba v pohádce.

Nebudou ošizeny ani ostatní zbýva-

jící třídy, ty čeká hudební program 

„Karneval zvířat.“ Zde se děti zá-

bavnou formou naučí, jak jednot-

livé nástroje ztvárňují různé zvířecí 

postavy – například labuť zní jako 

violončelo a slon jako hluboký kon-

trabas.

Díky těmto aktivitám děti přirozeně

vnímají hudbu jako součást světa,

která umí vyprávět příběhy, vyvolat

emoce a rozvíjet fantazii i kulturní 

cítění.

Kolektiv MŠ Duha
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MŠ Duha a hokejbal 
Naše děti se každoročně v tomto

termínu účastnily sportovní akce

na hokejbalovém hřišti Svítkov Star.

Zde si měly možnost vyzkoušet

hokejbal – dynamický a atraktivní 

sport, který v sobě spojuje prvky 

hokeje, rychlosti a týmové spolu-

práce, ovšem bez bruslí a na suchu.

Pod vedením zkušených trenérů si

děti vyzkoušely, jak se drží hokej-

ka, jak se střílí na branku i jak vypa-

dá opravdový týmový trénink. Vše

probíhalo formou zábavy, takže si

děti nejen zasportovaly, ale i užily

spoustu radosti z pohybu a nového

zážitku.

Kolektiv MŠ Duha

Na návštěvě Hasičského záchranného sboru

v Pardubicích na Dukle
V měsíci dubnu se všechny třídy 

MŠ Duha zúčastnily v rámci té-

matu Integrovaného záchranné-

ho systému návštěvy Hasičského 

záchranného sboru. Děti zde pro-

žily dopoledne plné spousty zají-

mavých zážitků, poznání i obdivu 

k práci skutečných hasičů.

Zaměstnanci HZS provedli děti 

jednotlivými částmi stanice. Uká-

zali jim zásahová vozidla, hasič-

skou výzbroj i výstroj a povídali 

si s nimi o tom, co všechno jejich 

práce obnáší a s velkou ochotou 

odpovídali dětem i paní učitel-

kám na jejich dotazy.

Děti byly z prohlídky nadšené

a mnohé z nich s jistotou prohla-

šovaly, že až vyrostou, chtějí být

hasiči a hasičkami.

Kolektiv MŠ Duha
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Svítkovské hokejbalistky

obhájily titul mistryň České republiky

Během psaní těchto řádků byl ko-

nec května a blížil se konec soutěž-

ní hokejbalové sezóny 2024/2025. 

Rádi bychom čtenáře seznámili

s tím, jak si naše celky vedly. Loňská 

sezóna byla hyperúspěšná a vědě-

li jsme, že zopakovat jí nebude jen 

tak. Ale popořadě: Mužský A tým 

obhajoval v loňském roce bronz. 

Letos se již potřetí od vstupu do 

Extraligy dostal do semifi nále play 

off , tam mu ale vystavila stopku 

pražská Hostivař, která je asi největ-

ším letošním adeptem na titul. Díky 

postavení v tabulce základní části 

nám zůstalo stejně jako předloni 

čtvrté místo, což úspěch zcela jistě 

je, i když ne takový, jaký bychom 

si přáli. B tým mužů odehrál sezó-

nu ve druhé lize bez výraznějšího 

úspěchu, ale nutno podotknout,

že jeho úkolem kromě radosti ze

hry je i ohrávání našich mladíků

a jejich uvádění do světa mužského

hokejbalu. A tento úkol plní naše

béčko skvěle. Ženy dokázaly to, co

se jiným našim týmům nepodařilo,

a to obhájit mistrovský titul. Po vy-

nikající základní části ovládly fi ná-

lový turnaj v Ústí nad Labem bez

inkasovaného gólu a po fi nálovém

vítězství 3 : 0 nad Prachaticemi se

staly MISTRYNĚMI ČESKÉ REPUBLI-

KY pro rok 2025. Junioři obhajující 

rovněž zlato letos dosáhli pouze na

čtvrtfi nále play off , kde byl nad je-

jich síly tým Ústí nad Labem. Doros-

tenci obhajující loňské stříbro byli

letos výrazně omlazeni a do play

off  nepostoupili. Přesto jsou jejich

předvedené výkony určitě o mno-

ho lepší, než byla předsezónní oče-

kávání. Naopak oba žákovské týmy

si vybojovaly účast na závěrečných

medailových kláních, ale na jejich

výsledky si budete muset počkat

do následujícího čísla. Každopádně

starším žákům už titul mistra regio-

nu Východ nikdo nevezme. Tři nej-

mladší kategorie o žádné medaile

nebojují, jejich turnaje jsou hlav-

ně o radosti ze hry, herní přípravě

a prvních gólech za Stars. Dělají 

nám radost nejen výkony, ale i po-

čtem. Na konci června čeká český

hokejbal Mistrovství světa juniorů,

o které se letos dělí Hradec Králo-

vé a slovenský Poprad. V každém

z měst budou odehrány některé

z dívčích i chlapeckých kategorií.

I my máme v boji o místa na koneč-

ných soupiskách mnoho jmen. Jak 

to dopadne si opět povíme příště. 

Petr Korbel, Svítkov Stars
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MLADŠÍ ŽÁCI JSOU MISTRY ČESKÉ REPUBLIKY!
V nesnesitelném červnovém horku se v Jihlavě odehrál 

fi nálový turnaj o titul mistra České republiky v hokejba-

lu. A naši mladší žáci si z něj přivezli zlato!

Už první den turnaje předvedli naši bojovníci skvělé vý-

kony, když si poradili jak s Brnem, tak i s Chomutovem. 

Díky těmto vítězstvím postoupili ze skupiny z prvního 

místa a mohli se těšit na „papírově“ lehčího soupeře ze 

druhé skupiny. Je však důležité dodat, že fi nálového 

turnaje se účastní pouze šest nejlepších týmů z celé 

republiky – všichni účastníci si své místo museli vybo-

jovat v náročných kvalifi kačních turnajích. Slabý soupeř 

zde prostě neexistuje.

V neděli dopoledne nastoupily naše Hvězdy do semifi -

nálového souboje s Karvinou, kterou po skvělém výko-

nu porazily 5:1. Tím si zajistily účast ve fi nále – a to proti 

silnému Kladnu.

Finálový zápas byl doslova reklamou na hokejbal. Proti 

sobě stanula dvě nejlepší mužstva celé sezóny. Ve vy-

rovnané bitvě tahal za kratší konec celek Kladna. Gól 

na 4:1 do prázdné brány rozpoutal opravdové šílenství. 

Následovala obrovská radost, euforie a oslavy, které ne-

braly konce!

Celý tým si zaslouží obrovskou pochvalu – nejen za vý-

kony na hřišti, ale i za to, jak se vypořádali s extrémními 

podmínkami. Teploměr na ploše ukazoval až 41 stup-

ňů Celsia, ale přesto podali všich-

ni hráči maximální a bezchybný 

výkon v celém turnaji. Stejně tak 

patří velké díky realizačnímu týmu, 

který svěřencům po celý víkend 

poskytoval skvělý servis a zázemí.

Gratulujeme našim MISTRŮM ČR 

a děkujeme za nezapomenutelný 

zážitek!

red.

odvaha
taktika

www.waynes.cz    facebook.com/waynespardubice

 & 
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Waynes Pardubice hlásí úspěšný rozjezd sezóny
Sezóna baseballu a softballu je v pl-

ném proudu a tým Waynes Pardubice 

má za sebou výborný vstup. Skvělé 

výsledky přinášejí především hráči 

a hráčky v kategorii U13 – jak basebal-

listé, tak softbalistky. Mladí sportovci 

potvrzují, že se v Pardubicích s mlá-

dežnickým sportem pracuje systema-

ticky a s vášní.

Výrazně se daří také baseballové ka-

tegorii U11, která ovládla kvalitně ob-

sazené turnaje v Praze a v Sadské. Na 

dalším prestižním turnaji v Praze pak 

tým vybojoval krásné druhé místo. 

Své první zkušenosti na hřišti sbírá 

i naše nejmladší kategorie – příprav-

ka, pro kterou je každé utkání cennou 

lekcí do budoucna.

Sezónu zahájily také slowpitchové 

soutěže ČSL, ASL1, ASL2 a ASL3, ve 

kterých má Waynes tradičně silné za-

stoupení. Několik našich členů navíc 

reprezentuje Českou republiku ve 

slowpitchovém národním týmu, což 

je pro náš klub velkou ctí. Zvláštní po-

zornost si zaslouží Denis Rambousek, 

který se probojoval do reprezentační-

ho výběru baseballové kategorie do 

12 let – gratulujeme!

Na domácím hřišti Na Pašti to o ví-

kendech žije – pravidelně se zde ko-

nají utkání i tréninky všech kategorií. 

A červen byl mimořádně nabitý. Na 

začátku měsíce proběhly hned tři 

velké mládežnické turnaje: Český 

baseballový pohár U13, ERA Baseball 

Summer Clash U14 a U12.

Držíme palce všem hráčům i trené-

rům do další části sezóny a těšíme se 

na podporu fanoušků u hřiště!

Tomáš Rambousek,

Waynes Pardubice
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Jaro nejen fotbalové v TJ Paramo Pardubice
Jarní sezóna je v plném proudu 

a fotbalový oddíl TJ Paramo Par-

dubice má za sebou velmi aktivní 

start. Po zimní přípravě v tělocvič-

nách a na umělé trávě se naši hrá-

či všech kategorií vrátili na zelený 

pažit s velkým nasazením a chutí. 

Tréninky napříč kategoriemi probí-

hají několikrát týdně především na 

obou našich fotbalových hřištích 

a víkendy patří soutěžním zápasům 

a turnajům.

Pro zvýšení komfortu zázemí pro 

fotbalové týmy se podařilo zakoupit 

z vlastních prostředků oddílu kopa-

né moderní buňky, které znamenají 

další posun v dlouhodobém rozvoji 

celé infrastruktury oddílu navazující 

na výraznou rekonstrukci a úpravu 

hracích ploch travnatých hřišť.

TJ se snaží řešit rovněž havarijní 

stav podlahové krytiny v naší tělo-

cvičně, který nejen, že neumožňuje 

plnohodnotné tréninky, ale záro-

veň se velmi negativně prolíná do 

hospodaření klubu díky výraznému 

snížení obsazenosti tohoto zařízení. 

Věříme, že se začíná blýskat na lepší 

časy, neboť jsme obdrželi výraznou 

částku na rekonstrukci od Pardubic-

kého kraje a zároveň je v rozhodo-

vacím řízení ještě obdobná žádost 

na Magistrát města Pardubic.

Velkou radost nám dělají zejména 

mládežnické týmy – od přípravek 

po dorost. Nejmladší fotbalisté se 

účastní pravidelných miniturnajů 

a získávají první herní zkušenosti. 

Starší kategorie pak bojují v okres-

ních soutěžích se ctí a nasazením. 

Díky práci našich trenérů a podpoře 

rodičů se nám daří vytvářet pozi-

tivní prostředí, které děti motivuje 

a baví.

Vzhledem k tomu, že se blíží závěry 

soutěží fotbalového ročníku 2024-

2025, budeme moci již bilancovat

celý ročník.

Kromě minipřípravky mají své sou-

těže přípravky U9 a U11, hrající se 

střídavými úspěchy. Rozhodně však 

stojí jejich zápasy za zhlédnutí, ne-

boť v žádných jiných soutěžích 

neuvidíte takové brankové hody

i zápal a nadšení do hry nahrazující 

samozřejmě fotbalové umění.

Mladší žáky v kategorii U13 máme 

v obou skupinách okresního přebo-

ru, přičemž A celek je v OP Holicka

průběžně na 7. místě, B mužstvo

v OP Přeloučska pak drží 12. příčku.

Starší žáci U15 si vedou velmi dobře

v okresním přeboru Holicka, když

jsou na místě čtvrtém, kde stejnou

příčku obsazuje též celek dorostu

U19.

Ve III. třídě mužů ve čtrnáctičlenné

tabulce pak je áčko na 9. místě, ve

IV. třídě pak spojený celek Lány, PA-

RAMO B obsazuje prozatímní pátou

pozici.

V květnu jsme se zúčastnili i tradič-

ního turnaje přípravek, kterého se

zúčastnily týmy z celého Pardubic-

kého kraje. Děti si užily den plný po-

hybu, emocí a přátelské atmosféry.

I zde se ukázalo, že fotbal je nejen

o výsledcích, ale hlavně o radosti ze

hry.

Do konce sezóny nás čeká ještě

řada zápasů i další klubové akce.

Pokud máte doma malého fotba-

listu nebo hledáte sportovní vyžití,

rádi vás přivítáme mezi námi!

Jan Vlašič, Luboš Benda,

Zdeněk Klimpl

TJ PARAMO Pardubice z.s.
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Plochodrážní stadion
Málokterá země má tu šanci sledovat 

několik závodů mistrovství světa a Ev-

ropy během jedné sezóny. V Česku to 

je možné díky pořadatelům v Pardu-

bicích. Místní Auto moto klub sídlící 

ve Svítkově uspořádal tři plochodráž-

ní závody mistrovství světa a Evropy, 

z toho dva juniorské. Vrcholem první 

části sezóny byl 18. červen - Extraliga 

družstev s několika závodníky abso-

lutní světové špičky na startu.

Podívejme se na zatímní průběh se-

zóny, potěšil třeba i text tiskové zprá-

vy FIM Europe, která plně vystihuje, 

jak je zdejší klub ve Svítkově vnímán 

ve světě.

Historické plochodrážní město Par-

dubice v České republice znovu po-

tvrdilo svůj status základního kame-

ne evropského motorsportu, když 

hostilo semifi nále Mistrovství Evropy 

do 19 let jednotlivců na ploché drá-

ze, které předvedlo další generaci 

plochodrážních talentů z celého 

kontinentu. Pardubice, které jsou 

celosvětově známé svou bohatou 

plochodrážní tradicí a legendárním 

závodem Zlatá přilba, poskytly vychá-

zejícím evropským hvězdám vhod-

nou kulisu, aby zde bojovaly o postup 

mezi nejlepší jezdce Evropy v této ka-

tegorii.

Navzdory náročným povětrnostním 

podmínkám a silnému dešti, který 

narušil závod a nakonec donutil Jury 

ukončit závod po 12. rozjížďce, mladí 

jezdci prokázali výjimečné odhodlání 

a dovednosti. Podmínky na trati neby-

ly zdaleka ideální, ale závodníci před-

vedli výkon, který odrážel jejich vášeň 

a odhodlání. Strhující souboj o první 

místo mezi obhájcem titulu Nazarem 

Parnitskyim z Ukrajiny a Mikkelem An-

dersenem z Dánska skončil na dráze 

nerozhodně, oba jezdci vybojovali 

9 bodů, byl to ale Parnitskyi, kdo zís-

kal díky štěstí při losování vítězství. 

Andersen obsadil zasloužené druhé 

místo a na stupních vítězů se umístil 

Oskar Paluch z Polska se 7 body.

Dalším evropským závodem bylo Fi-

nále A Mistrovství Evropy družstev. 

Naši jezdci v něm obsadili třetí místo. 

Týmu Dánska, který vedl mnohoná-

sobný mistr světa Nicki Pedersen se 

příliš konkurovat nedalo a po zranění 

Václava Milíka se nepodařilo obsadit

ani místo druhé.

Příznivci tohoto sportu navíc viděli

i kvalifi kační závod o postup do seri-

álu mistrovství světa juniorů do 21 let 

SGP2, který je v hierarchii světových

šampionátů právě tou druhou Grand

prix. Ve Svítkově triumfoval Nor Mathi-

as Pollestad před obhájcem světové-

ho titulu Polákem Wiktorem Przyjem-

skim a Dánem Wiliamem Drejerem.

Z našich jezdců byl nejlépe klasifi ko-

ván Jaroslav Vaníček na 11. místě.

Jak už bylo řečeno první část sezó-

ny vyvrcholila ve Svítkově extraligo-

vým závodem. Nyní přijdou na řadu

jako vždy práce před podzimní Zla-

tou přilbou. Opět zlepšíme prostředí 

pro diváky a budeme rekonstruovat

elektrickou síť. Těžit z toho nebudou

jenom návštěvníci ploché dráhy, ale

i příznivci kopané, kteří do Svítkova

jezdí za svým oblíbeným sportem.

Petr Moravec, AMK Zlatá přilba

Foto: Petr Makušev
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První polovina dostihové sezóny vrcholí
Dostihová sezona na pardubickém hipodromu se přehoupla do své druhé poloviny. Od dubna

už bylo odběhnuto několik desítek dostihů, začal i  kvalifi kační seriál na 135. Velkou pardubickou

se Slavia pojišťovnou.

Hned v úvodním kvalifi kačním dosti-

hu v květnu se představili tři vítězové 

Velké pardubické, kvartet nejlepších 

z loňského ročníku slavného dosti-

hu a také top čtyřka z druhého nej-

většího dostihu říjnového mítinku 

Ceny Labe. Napínavou bitvu vyhrál 

loňský šampion Velké pardubické 

Sexy Lord. V pořadí druhá, červnová 

kvalifi kace je druhým nejdotovaněj-

ším dostihem sezóny a běhá se jako 

Pohár Slavia pojišťovny, současně je 

vzpomínkou na mjr. Miloše Svobo-

du. Přeloučský rodák, držitel titulu 

Osobnost města Pardubice, historik 

a šampion v několika jezdeckých 

disciplínách vyhrál Velkou pardubic-

kou hned dvakrát.

Doprovodné programy

Každý dostihový den je spojený 

s doprovodným programem. Dva 

květnové mítinky připomněly spo-

lupráci se zahraničními regiony 

a závodišti, červnový dostihový den 

se znovu propojil s gastro show Eli-

mon Prima FRESH festival. Do Par-

dubic láká jak gurmány, tak dosti-

hové fanoušky. Obě skupiny diváků 

mají díky tomuto spojení příležitost 

objevit nové záliby a zážitky.

 Závodiště nejsou jen dostihy

Z nedostihových akcí má závo-

diště za sebou například unikátní 

a největší řezbářskou show v Čes-

ké republice Woodcarving Cup. 

Některé sochy vytvořené moto-

rovými pilami jsou stále v areálu 

k vidění, návštěvníci mohou po-

sedět i na originálních lavičkách. 

Závodiště hostilo také dětský den 

a připravuje se na výstavu velš-

ských koní.

 Velká pardubická se blíží

První polovina sezóny je sice u kon-

ce, ale rozhodně nekončí. V srpnu

bude dostihový program pokra-

čovat dvěma mítinky – ten první 

nabídne v pořadí už třetí kvalifi kaci

na 135. Velkou pardubickou se Sla-

via pojišťovnou a jeho doprovodný

program bude zaměřen zejména

na dámy. LADIES DAY bude o módě,

kloboucích a eleganci. V polovině

měsíce se poběží rovinové dostihy

a v září se uzavře kvalifi kační seriál.

Pak už bude pozornost směřována

na druhý říjnový víkend, který vyvr-

cholí slavným a legendárním dosti-

hem – 135. Velkou pardubickou se

Slavia pojišťovnou.

Bc. Kateřina Anna Nohavová

manager dostihového provozu a PR

autor foto: Miroslav Majer
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  Úřad městského obvodu Pardubice VI
Neváhejte se obrátit na úřad, starostu, členy rady, členy zastupitelstva

a místní komise. Jsme tu pro Vás.

Spojovatel/ka, fax

Tel.: 466 301 160, 466 797 979,

e-mail: podatelna@umo6.mmp.cz

PhDr. Petr Králíček, starosta MO Pardubice VI

Tel.: 466 301 160, e-mail: petr.kralicek@umo6.mmp.cz

Ing. Aleš Herák, tajemník

přestupky, spolupráce se smluvními partnery

Tel.: 466 301 162, e-mail: ales.herak@umo6.mmp.cz

Odbor ekonomický a správní (OES)

Ing. Simona Hývlová, vedoucí odboru

ekonomka, účetnictví

Tel.: 466 301 165, e-mail: simona.hyvlova@umo6.mmp.cz

Zdenka Pantůčková, referentka

místní poplatky, podatelna, pokladna, informace

Tel.: 466 797 971, e-mail: zdenka.pantuckova@umo6.mmp.cz

Věra Lorenzová, referentka

ověřování podpisů a listin, Czech POINT, informace, pokladna,

ohlašování akcí, žádosti o dotace, ztráty a nálezy

Tel.: 466 797 972, e-mail: vera.lorenzova@umo6.mmp.cz

Věra Žáčková, referentka

informace, organizačně administrativní činnosti, úřední deska,

hlášení místního rozhlasu, evidence majetku

Tel.: 466 301 160, e-mail: vera.zackova@umo6.mmp.cz

Petra Vašíčková, referentka

účetnictví, agenda výherních hracích přístrojů

Tel.: 466 301 163, e-mail: petra.vasickova@umo6.mmp.cz

Odbor investic, dopravy a životního prostředí (OIDŽP)

Bc. Petr Komžák, vedoucí odboru

zvláštní užívání, sjezdy, majetek

Tel.: 466 797 970, e-mail: petr.komzak@umo6.mmp.cz

Ing. Kristýna Novotná, referentka

údržba komunikací, investice, projektové plánování

Tel.: 466 797 973, e-mail: kristyna.sebestova@umo6.mmp.cz

Veronika Čvančarová, referentka

příprava investičních akcí, zadávací řízení

Tel.: 466 301 167, e-mail: veronika.cvancarova@umo6.mmp.cz

Kateřina Rabasová, referentka

ochrana přírody a krajiny, péče o veřejnou zeleň, kácení dřevin, dětská hřiště, mobiliář

Tel.: 466 301 168, e-mail: katerina.rabasova@umo6.mmp.cz

Harmonogram přistavování velkoobjemových kontejnerů v roce 2025

Kontejnery budou přistaveny v čase mezi 8:00 a 16:00 po dobu naplnění kontejneru.

Stanoviště Den v týdnu Datum

Lány na Důlku KD pondělí 01.09. 15.12.

Lány na Důlku u č. p. 80 pondělí 15.09. 17.11.

Opočínek - fi nské domky pátek 12.09. 28.11.

Opočínek - pod č. p. 23 pátek 26.09. 05.12.

Staré Čívice u bývalého Mounƞ ieldu úterý 02.09. 09.12.

Staré Čívice točna MHD úterý 09.09. 18.11.

U Svaté Trojice středa 24.09. 10.12.

Provozní doba

 separačního dvora Svítkov

Stanoviště Den v týdnu Provozní doba

Svítkov,
za areálem 
Plynostavu

pondělí 13:00 - 17:00
středa 13:00 - 17:00
pátek 13:00 - 17:00

sobota 08:00 - 12:00

 Plán konání zasedání Zastupitelstva 

MO Pardubice VI v roce 2025

Zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VI se ko-

nají podle níže uvedeného plánu od 17:00 hod.

Termíny a místa konání zasedání

v roce 2025:

pondělí 15.09.2025

v sále domu zahrádkářů ve Starých Čívicích

pondělí 08.12.2025

v sále Penzionu FAJN ve Svítkově 

 Plán konání schůzí Rady

MO Pardubice VI v roce 2025

Schůze Rady MO Pardubice VI se konají 

podle níže uvedeného plánu v pondělí pře-

vážně v zasedací místnosti Úřadu MO Par-

dubice VI od 10:00 hod.

Termíny schůzí v roce 2025:

01.09., 29.09., 27.10., 24.11.


